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Caleaeuropeana.ro 

Dezbatere ”Impactul migratiei asupra pietei muncii la nivel european. Cum răspunde 

România noilor provocări?”, 9 martie 2017  

Seria de Studii de Strategie şi Politici (SPOS) realizată de IER are ca scop furnizarea unor 

elemente pentru fundamentarea politicilor postaderare şi a poziţiilor României vizând 

construcţia europeană. În anul 2016, în cadrul acestui proiect au fost realizate patru studii, 

care au abordat arii tematice diferite, relevante pentru evoluţia României în context european. 

Cercetările au urmărit furnizarea unor elemente de fundamentare a politicilor în domenii 

precum: diplomatia energetică a Uniunii Europene și participarea României la Uniunea 

Energetică; relatia dintre migratia legală si piata muncii din România; viitorul parteneriatului 

strategic dintre România și Statele Unite ale Americii în contextul TTIP; perspectivele 

aderării României la zona euro. 

Sursa: http://www.caleaeuropeana.ro/dezbatere-impactul-migratiei-asupra-pietei-muncii-la-

nivel-european-cum-raspunde-romania-noilor-provocari-9-martie-2017/  

 

Europunkt.ro 

Cercetare şi dezbatere IER despre migraţie/ „Piaţa românească este neatractivă pentru 

români şi pentru imigranţi pentru că salariile sunt foarte mici” 

„Imigraţia, ca sursă a ofertei de muncă, nu joacă un rol important în România” este doar una 

dintre constatările studiului „Impactul migraţiei asupra pieţei muncii la nivel european. Cum 

răspunde România noilor provocări”, care au fost prezentate şi dezbătute joi la Institutul 

European din România, într-un eveniment cu o largă participare din rândul autorităţilor 

statului, mediului academic şi societăţii civile. Dezbaterea, centrată pe problema imigraţiei 

extracomunitare în România şi Europa, a atins o paletă largă de teme de mare interes pentru 

societatea românească, printre care s-au numărat dinamica pieţei muncii şi criza demografică 

din România. 

 

Sursa: http://europunkt.ro/2017/03/09/cercetare-si-dezbatere-ier-despre-migratie-piata-

romaneasca-este-neatractiva-pentru-romani-si-pentru-imigranti-pentru-ca-salariile-sunt-

foarte-mici/  
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Privesc.eu  

 

Impactul migratiei asupra pietei muncii la nivel european. Cum răspunde România 

noilor provocări? 

 

Sursa: https://www.privesc.eu/arhiva/74851  

 

Radio Romania Iasi 

Agenda zilei de 9 martie - Impactul migratiei asupra pietei muncii la nivel european. 

Cum răspunde România noilor provocări? 

Institutul European din România (IER) organizează dezbaterea cu tema „Impactul migratiei 

asupra pietei muncii la nivel european. Cum răspunde România noilor provocări?” – ora 

10:00, în Sala de conferinte a IER, Bd. Regina Elisabeta nr. 7-9, et. 4. Participă: secretarul de 

stat pentru afaceri europene, în Ministerul Afacerilor Externe, Cristian Bădescu, secretarul de 

stat, în Ministerul Muncii si Justitiei Sociale, Adrian Marius Dobre, Gabriela Drăgan, director 

general al Institutului European din România, ş.a. 

Sursa: http://radioiasi.ro/stiri/national/agenda-zilei-de-9-martie-2017/  

Preluare: http://www.rador.ro/2017/03/09/calendarul-evenimentelor-9-martie-selectiuni-3/  
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